[image: image1.jpg]Caractéristiques mécaniques
Ft : effort tangentiel : |Ft| = |M2l. cos o
Fr : effort radial : |Fr] =|Ff]. tg o

Cm : couple moteur: Cm =|Ft].di/2

r :rapportde transmission:r = @2 _ dl _ 21
ol d2 22

P1 : puissance sur la roue motrice: P1 = Cl.o01
P2 : puissance sur la roue réceptrice : P2 = C2.w2
n :rendement de I'engrenage

P2=nm.P1 (0,95<m <0,98)
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[image: image3.jpg]Développante de cercle





[image: image4.jpg]Crémaillere de référence

Une roue est dite a denture normale si
elle est engendrée par une crémaillére
dont la ligne de référence est tangente
au cercle primitif.

Elle est dite & denture déportée dans le
cas contraire.
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[image: image5.jpg]Description de la denture
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[image: image6.jpg]Caractéristiques dimensionnelles
‘ (1) Module en mm

Nombre de dents

m.t | Pas primitif ou circonféren-
tiel

m.Z | Diamétre primitif (dp)

m Hauteur de téte de la dent

‘ 1,25m | Hauteur de creux de la dent
i h 2,25m | Hauteur de la dent

da| d+2m | Diamétre de téte

(df | d-25m| Diamétre de pied

db | d cos o | Diamétre de base

b | km(2) | Largeur de denture
u 20° | Angle de pression

m (21+22
a (!1;2(12 :¥:Entraxe

r | d1/d2 | =02/l =Rapportdetrans-
~ mission

T avec T effort tangentiel sur la dent pris au dia-
(1):mestcalculéen ROM = m=2,34 | —  metre primitif en newtons.
k. k: coefficient de largeur de denture.

(2): k coefficient de largeur de denture : 5<k < 15 Rp: résistance pratique en traction.
(en général k = 10) Rp = Re/2 en newtons par millimétre carré.

Valeurs normalisées de m
Valeurs principales (mm) | 0,5-0,6-0,8-1-1,25-1,5-2-2,5-3-4-5-6-8-10-12-16-20-25
Valeurs secondaires (mm) | 0,55-0,7-0,9-1,125-1,375-1,75-2,25-2,75-3,5-4,5-5,5-7-9-11-14-18-22
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